

Bio-Rhodiola Rosea-Extraktpulver



Was ist Bio-Rhodiola Rosea-Extrakt?

Bio Rhodiola Rosea Extrakt ist ein Extrakt aus der Wurzel von Rhodiola Rosea. Bio Rhodiola Rosea Extract ist ein Kräuterextrakt . Es hat einen süßen Geruch und einen bitteren Geschmack. Die Hauptbestandteile sind Salidrosid, Aglykontyrosol und Rosavin, die die Wirkung haben, die Immunfunktion zu stärken, Herz-Kreislauf- und zerebrovaskuläre, krebsbekämpfende und antidepressive Wirkungen zu schützen. Als professioneller Hersteller und Lieferant von Bio-Rhodiola Rosea-Extrakt wird unser Rhodiola Rosea-Extrakt in strenger Übereinstimmung mit EU- und USDA-Bio-Standards hergestellt, verarbeitet und gelagert. Unser Bio-Rhodiola Rosea-Extrakt ist zu 100 % rückverfolgbar. Unsere Rhodiola Rosea-Extrakte werden alle aus wild gesammelten Rhodiola-Wurzeln gewonnen. Danach wird es verarbeitet und in einer organischen Umgebung gelagert. All diese Prozesse sind vollständig nachvollziehbar und überprüfbar. Wir bieten eine Vielzahl von Pflanzenextrakten an, wie z. B. Bio-Ginseng-Extrakt , Bio - Astragalus-Extrakt , Bio-Rosenwurz-Extrakt, Bio -Mariendistel-Extrakt , Bio-Reishi-Extrakt usw. Alle diese Produkte sind zu 100 % biologisch und rückverfolgbar.





Spezifikationen

Produktname	Bio-Rhodiola Rosea-Extraktpulver
Botanischer Name	Rhodiola rosea
Pflanzenteil	Wurzel
Extraktionslösungsmittel	Ethanol / Wasser
Vorbereitungstyp	Extraktkonzentrat trocken standardisiert
Prüfen	Spezifikation
Organoleptisch	Feines braunes Pulver mit charakteristischem Geruch und Geschmack
Identifikation	Positiv durch TLC
Partikelgröße	100 % durch 80 Mesh
Trocknungsverlust	< 5 % (w/w)
Gesamtzahl der Platten	< 1.000 KBE/g
Hefe & Schimmel	< 100 KBE/g
Enterobakterien	< 100 KBE/g
E coli	Abwesend/g



Salmonella-Arten	Abwesend/10g
Führen	< 3 ppm
Arsen	< 2 ppm
Cadmium	< 1ppm
Quecksilber	< 0,1 ppm
Rückstände von Schädlingsbekämpfungsmitteln	Entspricht USP
Lösungsmittelreste	Entspricht USP
Aflatoxine	Entspricht USP
Salidrosid	> 3,0 %
Haltbarkeit	zwei Jahre
Empfohlene Lagerbedingungen	In dicht verschlossenen Behältern unter 30 °C aufbewahren und vor direktem Licht und Feuchtigkeit schützen.

Nutzen für die Gesundheit

Verbesserte Stimmung – Rhodiola kann bei leichten Angstzuständen und Depressionen helfen –
 Verbesserte sportliche Leistung und Ausdauer – Verbesserte kognitive Leistung und Ausdauer –
 Erhöhte Stressresistenz – Ein größeres Energiegefühl – Nebennierengesundheit – Bei
 Ermüdungsproblemen ist Rhodiola eine großartige Hilfe für Sportler, Studenten, Menschen mit
 Stimmungsproblemen und alle, die mit dem Leben beschäftigt sind und zusätzliche Unterstützung bei der Energieversorgung benötigen.

Verpackung









Möchten Sie mehr über dieses Produkt erfahren oder haben Sie Fragen?

Produktdetailseite anzeigen: Bio-Rhodiola Rosea-Extraktpulver